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FOSNES MENIGHETSRÅD 
Fosnes menighetsråd hadde følgende sammensetning: 
 
Hild Tove Leite  leder og fellesrådsrepresentant 
Ellen Tømmerås Elden  nestleder og vara til fellesrådet 
Reidunn Smines   
Agnes Sofie Engen Gjeset  redaksjonsmedlem i Menighetsbladet 
Åse Rørmark 
Åsa Skjærvik Tranås  sekretær  
Hanne Lillian Hanssen  første vara 
Kurt Ove Jensen  andre vara 
Marie Alette Skomsvold  tredje vara 
Ole Asbjørn Barlien  fjerde vara 
 
Prestevikar Elisabeth Moen Rørvik har fast plass i rådet etter at hun tiltrådte 1. mars. 
 
Både faste medlemmer og varamedlemmer innkalles til hvert møte. 
Dette er et svært godt og engasjert råd. 
 
Menighetsrådet hadde åtte møter og behandlet 44 saker.  
I tillegg kom menighetens årsmøte i mars som del av en menighetskveld i Dun kirke. Her ble det 
«prestebad» der Marie Alette Skomsvold og Agnes Sofie Engen Gjeset samtalte med nypresten vår, 
Elisabeth Moen Rørvik. 
 
Menighetsrådet vedtok å gi Øivind Guntvedt en oppmerksomhet som takk for hans innsats gjennom 
mange år på Lund. Overrekkelsen skjedde i forbindelse med gudstjeneste i Lund kirke søndag 23. feb. 
Det var ekstra artig at Leiv Gunnar Skiftun var prest på den gudstjenesta, siden de to hadde mye med 
hverandre å gjøre mens Leiv Gunnar var prest der på 80-tallet. 
 

Menighetsrådsleder, prest og kontorressurs har fungert som AU og forberedt de fleste 
menighetsrådsmøtene. Både menighetsråd og menighet gleder seg over å ha fått fast prest. 
 
 

ANSATTE 
Følgende ansatte har Fosnes menighet som tjenestested: 

- Elisabeth Moen Rørvik tilsatt som prestevikar, såkalt PUU, prest under utdanning, fra 1. mars 
- Organist Irena Cepuliene 
- Kirketjener/kirkegårdsarbeider Frederick Mausner  
- Kateket/kontorressurs Gunn Ågot Leite 
- Menighetspedagog Anne Mette Zawierucha kom tilbake etter fødselspermisjon 1. juni. Hun 

fullførte studiene i permisjonstida, og er nå menighetspedagog. 
 

LOKALER 
Fosnes kirkekontor ligger i Fyret. Kontoret har ikke fast åpningstid, men Anne Mette Zawierucha og 
Gunn Ågot Leite jobber derfra flere dager i uka. 
Våre tre kirkehus; Lund kirke, Salen kapell og Dun kirke brukes til gudstjenester, kirkelige handlinger, 
trosopplæringstiltak, konfirmantsamlinger, salmekvelder og menighetsrådsmøter.  
Ellers fungerer Dun bedehus som et menighetshus, da flere arrangement legges dit og 
ungdomsklubben har base der. 



TROSOPPLÆRING  -  KIRKELIG UNDERVISNING OG LÆRING (nytt navn) 
 

Vemundvik, Otterøy og Fosnes er ett av flere samarbeidsområder i prostiet når det gjelder 
trosopplæring, og er sammen om en 20% stillingsressurs (Anne Mette).  
 
Tiltak i 2025: 

- Dåpssamtale og dåp. 4 dåp 
- Tilbud om babysang i Namsos. Man registrerer ikke hvor folk kommer fra, men flere fra 

Fosnes har deltatt.  
- Tilbud om småbarnssang i Namsos kirke. Det er for 1-4-åringer sammen med en voksen. Man 

registrerer ikke hvor folk kommer fra, men flere fra Fosnes har deltatt. 
- Dåpshilsen sendt i posten på 1-, 2- og 3-årsdåpsdag. Til 20 stk. 
- Krøllesamling for tre- og fireåringene med foreldre ble gjennomført i høst. To kull invitert 

siden det ikke ble gjennomført i 2024. 7 unger med foreldre deltok. 
- Utdeling av 4-, 5- og 6-årsbok i gudstjeneste i september. 2 fireåringer, 4 femåringer og 

seksåringer kom og fikk bok. 
- SPRELL LEVENDE. Fire samlinger hvert halvår. Godt oppmøte på rundt 15 barn hver gang. 
- En håndfull unger/ungdommer som har «vokst ut av» SPRELL LEVENDE er nå med som 

SLUSHere, dvs. Sprell Levende Unge SøndagsskoleHjelpere. De forbereder samlingene 
sammen med kateketen. 

- Jøa ungdomsklubb. 11 klubbkvelder gjennomført.  
- Fire ungdommer ble konfirmert i Dun kirke.  
- Høsten 2025 kom det to nye konfirmanter. De fleste samlingene er i lag med Otterøy og 

noen storsamlinger i Namsos. 
- 16-åringene ble invitert til 16-årsmarkering i konfirmantenes samtalegudstjeneste. To stk. 

møtte, men alle har fått perla si 
 
Gudstjenester for små & store 

- Karnevalsgudstjeneste ved inngangen til fastetida med markering av fasteaksjonen. 
- 17. mai-gudstjeneste med stor deltakelse av barnefamilier. 
- Høsttakkefest i Rakkavika 
- Familiegudstjeneste med utdeling av bøker til 4-, 5- og 6-åringene i Dun kirke 
- To «pølsegudstjenester» i Salen kapell, en onsdag kveld og en lørdag(med to dåp) 
- Julaftensgudstjeneste der mange små og store deltok med dramatisering, sang og forbønn. 

 
Menighetsrådet investerte i barnekrok i Dun kirke: små bord og krakker, tegnetavle, fargeblyanter og 
gummiklosser. 
 
SPRELL LEVENDE er godt etablert og har solid oppslutning blant barn i alderen 4 år – 4. klasse. Dette 
er et moderne søndagsskolekonsept med halvannen times samlinger noen lørdager i Dun kirke.  
Voksenledere: 
Anne Mette Zawierucha, Irene Eidshaug Barup og Gunn Ågot Leite. I tillegg har vi flere SLUSHere som 
nevnt ovenfor. 
 
Ungdomsklubben møtes noen hverdagskvelder. Målgruppe: 7. klasse og oppover. 18 betalende 
medlemmer i 2025.  
Styret første halvår: Natalie Laugen(leder), Ella Eidshaug Barup(nestleder), Ylva Tranås 
Hyllmo(plakatsjef), Nathalie Moe Ranheim og Storm Strand Nordbakk(aktivitetssjefer) 
Nytt styre fra høsten: Natalie Laugen(leder), Storm Strand Nordbakk(nestleder), Ylva Tranås 
Hyllmo(plakatsjef), Mari Løvås og Live Johanne Kildahl Fosseng(aktivitetssjefer) 
Voksenledere: Gunn Ågot Leite, Agnes Sofie Engen Gjeset og Brian Zawierucha. Idar Prestvik er 
fortsatt pizzabaker. 
Ungdomsklubben er innmeldt i Acta. 
En vanlig klubbkveld består av ulike spill/leiker, andakt og pizza. Sommeravslutninga ble en tur til 
Roger Skars Morohus i Namsos. 



GUDSTJENESTER OG ØVRIG MENIGHETSARBEID 
Samarbeidet med skole og barnehage: 

- Påskesamling med Jøa barnehage 
- Påskevandring med 3. og 4. klasse 
- Krybbevandring med skolestarterne og 1. og 2. klasse. 
- Skolegudstjeneste før jul 

 
Før jula var rydda ut av Lund kirke ble det julesangkveld i regi av organist Irena, ukrainsk kor og 
Reidunn Smines. 
I desember hadde «To glade gubber», Baard Kristiansen og Alf Sørnmo, julekonsert i Lund kirke. 
En tirsdagskveld i november kom Joakim Solbakken og hadde en nydelig konsert i Dun kirke. 
Tradisjonen tro hadde Kulturskolen sin «Mens vi venter- konsert» i adventstida. Så ble det en 
stemningsfull svartsøndagskonsert denne gangen også. Mange lokale musikkrefter deltok. 
 
Det arrangeres friluftsgudstjenester på Museumshaugen som Skaperverkets dag, på Plassen på 
Elvalandet, Olsok på Fosnes, i Smineset (Lund) og høsttakkefest i Rakkavika med dåp. 
De fleste gudstjenestene i Fosnes er det litt ekstra med, i tillegg til de nevnte er det Allehelgen, 
markering av Bibeldag, høytidsgudstjenester, lysmesse og konfirmasjon. 
Det er også servert kirkekaffe på stort sett Alle gudstjenestene. 
Dugnader og vårstell på kirkegårdene er utført 
 

Det ble litt mer orden på andakter og ettermiddagstreff på Fosnes sykeheim etter at vi fikk fast 
prest.  
 
Menigheta har et misjonsprosjekt tilknytta NMS i Etiopia. Prosjektet har et helhetlig misjonsfokus 
som innebærer både å dele trua på Jesus, bekjempe urettferdighet og utrydde fattigdom. 
Forpliktelsen er å gi minst 3.000,- kr til dette pr år og å «holde prosjektet varmt» i menigheta.  
 
Fasteaksjonen er fortsatt en dør til dør aksjon, i tillegg til markeringer i ulike arrangement. Mye 
kommer inn på Vipps, men en bøssebærer som oppfordrer til å gi, er forløsende. Og det finnes 
fortsatt en god del kontanter blant folk. 
På høsten var det en hyggelig og innbringende menighetsbasar. 
 
Fosnes er sammen med Otterøy, Vemundvik, Namsos og Klinga om et felles menighetsblad. Agnes 
Sofie Engen Gjeset gjør en flott innsats som Fosnes sin representant i redaksjonen.  
Fosnes menighet er Grønn menighet, og dette forplikter til å ta miljøvennlige valg og løfte fram tema 
i ulike sammenhenger 
 
LITT STATISTIKK 

 2022 2023 2024 2025 

Døpte 5 10 6 4 

Konfirmerte 3 4 5 7 

Vigde/forbønn for borgerlig vigde 2 2 2 2 

Gravferder 8 9 9 9 

Gudstjenester totalt 34 34 35 38 

- På sykeheimen 2 1 3 1 

- friluftsgudstjenester 5 4 5 5 

- skolegudstjeneste 1 1 1 1 

- krybbevandring 
(skolestartere, 1. og 2. kl.) 

1 1 1 1 

- påskevandring (3. og 4. kl.) 1 1 1 1 

- Gudstjenester med nattverd 15 9 9 13 

Gudstjenestedeltakere totalt 1023 1268 1377 1570 

Antall til nattverd 236 113 153 246 



FRAMTIDSPLANER   
Få med flere med i liturger i gudstjenestene; viktig med flere ansikter og stemmer for å 
skape større engasjement og eierfølelse til gudstjenestene, og bygge menighet.  
Dette jobbes det stadig med, men det er alltid rom for mer medvirkning. 
Innkjøp og etablering av infotavler ved kirkebygg til bruk for plakater om aktiviteter på 
kirkegårdene og i menigheten, med mål om å styrke informasjonsarbeidet. 
Sponse reisetilbud til aktiviteter i Namsos, med økonomisk godtgjøring til den som kjører. 
Menighetsbygging til aktiviteter utenom gudstjenestene. Mere aktivitet og opplevelse 
sammen.  
 

ØKONOMI 
Regnskapet for 2025 viser et underforbruk på kr 12.094.  
Noen kommentarer: 

- Ungdomsklubben 4.209 kr i minus i 2024. I regnskapet for 2024 var det menighetsrådet som 
dekket opp for dette, men klubben skal drifte seg sjøl, så dette ble rettet opp i regnskapet for 
2025. Det er forklaringa til ungdomsklubbens fond krympet i fjor tross mindreforbruk. 

- Midler fra «kirkemusikalske og kulturelle tiltak» finansierte konserten med Joakim Solbakken 
4. nov. 

- Minnefondet står også uavhengig av øvrig drift, og takket være renteinntekter og offer økte 
det med 3.959kr.  

- Konfirmantene ble kraftig subsidiert. Trondheimstur og konfirmanttreff i Nidarosdomen 
kostet noen tusen. 

- Mye penger går til bespisning på ulike arrangement. 
- Tilskudd fra fellesrådet og basaren er gode inntektskilder 
- Inventar og utstyr, prosjekt uten: mikrobølgeovn og møbler og utstyr til barnekrok i Dun 

kirke. 
 
BALANSE 

2025  2024 
Fosnes menighetsråds disposisjonsfond: 178.926 162.622 
Fosnes minnefond:      90.776   86.816 
Jøa ungdomsklubb:      13.821   16.954 
Kirkemusikalske og kulturelle tiltak:    31.211   51.711 
 

 

 
 
 
Vedtatt i Fosnes menighetsråd 24. februar 2026 


